



Dodatok k zmluve o poskytovaní verejných služieb - balík služieb

Kód objednávky: 1 -75782530194B
 Kód účastníka: 1020892400
 Kód adresáta: 1020892401
 Kód tlačiva: 841

uzavretá v zmysle zákona č. 351/2011 Z z o elektronických komunikáciách

(ďalej len „dodatok“, „Dodatok k Zmluve o batiku“ alebo „Dohoda“) medzi:

PODNIK

Slovák Telekom, a.s.	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, zapísaný: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B, IČO: 35 763 469 DIČ 2020273893, IČ pre DPH: SK2020273893	
Kód predajcu:	Telesales VSE Rep_42604	Kód tlačiva: 841
Zastúpený:	Silvia Haburaj	

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA - PODNIKATEĽ

Obchodné meno/ Sídlo podnikania:	ZAKLADNA UMELECKÁ ŠKOLA (mra Weinera Kráľa, Odborov 246/10, 01701 Považská Bystrica 1		
Register, číslo zápisu podnikateľa:			
Kontaktný e-mail:	zusiwk@zusiwk.sk	Kontaktné tel.č.:	0424322509
IČO:	35995939	IC pre DPH:	

(ďalej len "Účastník")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko: -Zakladna Umelecká Škola Imra Weinera KráFa			
Ulica:	Súpisné číslo:	Orientačné číslo:	
Obec:		PSC:	
Telefón:	C.OP/Pasu:		

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	ZAKLADNA UMELECKÁ ŠKOLA Imra Weinera Kráľa		
Adresa zasielania:	Odborov 246/10, 01701 Považská Bystrica 1		
Spôsob fakturácie:	Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Podniku Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu zusiwk@zusiwk.sk		
Zúčtovacie obdobie:	Mesačne od 1.dňa v mesiaci do posledného dňa v mesiaci		

TABUĽKA č. 1

BALÍK 2P - AKCIA: INT + TP => DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov		Aktivácia
Číslo zmluvy: 9924358083	Kontaktná osoba: - Zakladna Umelecká Škola Imra Weinera KráFa	Telefón: 0424322509
		Adresa doručenia: Odborov 246/10, 01701 Považská Bystrica
Názov služby: Verejná telefónna služba		
Číslo zmluvy: 2028360636	Adresa umiestnenia: Odborov 246/10, 01701 Považská Bystrica	
Telefónne číslo: 0424322509		
Typ pripojenia: Telefónna pripojka - TP1		
Program služby: Biznis linka M		
Zobrazenie čísla volajúceho užívateľa CLIP		
Zverejnenie v telef. zozname: Žiadam o zverejnenie		
Názov služby: Magio Internet		
číslo zmluvy: 2029730387	Adresa umiestnenia: Odborov 246/10, 01701 Považská Bystrica	
Identifikácia prístupu: 0007031177		
Typ pripojenia: Metalická technológia		
Program služby: Magio Internet XL - ADSL		
Magio Internet Security		
e-mail adresa pre Magio Internet Security: zusiwk@zusiwk.sk		

Kód objednávky: 1-75782530194B
 vO 16 016-20200130-14.41 20



Strana: 1/4

Citlivé



CO J -9051M9B W_1 -9056VIA04

ZMLUVNÝ DOKUMENT JE POTREBNÉ PODPÍSAŤ NA POSLEDNEJ STRANE

Názov	Platnosť ceny	Cena s DPH	Splatnosť
Balik Magio Internet XL, Biznis linka M	Akciová cena platná počas 1. - 30. mesiaca	40,58 EUR	mesačne/vopred
Balfčková zľava	Zrava platná počas 1. - 30. mesiaca	5,00 EUR	mesačne/vopred
Základ pre výpočet ZP - Balík	Zmluvná pokuta za porušenie záväzku viazanosti	240,00 EUR*	jednorazovo
Základ pre výpočet ZP - Služba	Zmluvná pokuta za porušenie záväzku viazanosti	120,00 EUR*	jednorazovo

Na položky označené * sa neuplatňuje DPH

- 1) Ak (o v Tabuľke č. 1 pro Službu k položke "Program Blužby" uvedenej Informácia "Aktiváda", dochádza na základe tohto Dodatku k zmene programu danej Služby, Účastníkovi Je zvolený program Služby poskytovaný za cenu uvedenú v Tabuľke č. 1, doba viazanosti, ak Je pre túto Službu dohodnutá, nie je týmto Dodatkom dotknutá a plynie naďalej bez zmeny a Podnik účtuje cenu v závislosti od toho, v ktorom momente doby viazanosti sa Účastník nachádza.
- 2) Predmetom tejto Dohody je aj záväzok Podniku odovzdať Účastníkovi zariadenie podľa tejto Dohody a poskytnúť mu zľavu a záväzok Účastníka zariadenia prevziať a zaplatiť zaň kúpnu cenu podľa Dohody spôsobom a za podmienok dohodnutých v tejto Dohode a spĺňať podmienky pre poskytnutie zľavy. Zariadenie môže byť v tejto Dohode alebo v dokumentoch súvisiacich s touto Dohodou označené a) ako koncové zariadenie alebo Iným označením zodpovedajúcim povahu zariadenia. Prevzatie zariadenia Účastníkom a uhradenie kúpnej ceny potvrdzujú Podnik a Účastníkom podpisom tejto Dohody, ak nie je pre konkrétne zariadenie v tejto Dohode alebo v dokumentoch súvisiacich s touto Dohodou uvedený Iný moment odovzdania zariadenia alebo uhradenia kúpnej ceny zariadenia. Pri úhrade ceny zariadenia na splátky Účastník uhrádza akontódu kuriérovi pri odovzdaní zariadenia, ak je výška akontódy za zariadenie viac ako 12 € alebo na základe vystavenej faktúry, ak je výška akontódy najviac 12 €, ak nie je v tejto Dohode pre konkrétne zariadenie uvedené inak. Ak sa má konkrétne zariadenie v zmysle ustanovení tejto Dohody alebo dokumentov súvisiacich s touto Dohodou upravujúcich jeho predaj doručiť, doručenie je vykonané na adresu pre zasielanie písomných listín v pracovných dňoch medzi 7:00 a ž 19:00 hod., ak sa zmluvné strany nedohodnú v konkrétnom prípade inak. Ak dôjde k zániku tejto Dohody, resp. Dohody v časti týkajúcej Služby, v súvislosti s ktorou Podnik predal Účastníkovi zariadenie so zľavou, z dôvodu nemožnosti zriadenia pripojenia k sieti, dôjde zároveň aj k zániku Dohody v časti týkajúcej sa predaja zariadenia.
- 3) Predmetom tohto Dodatku k Zmluve o balíku Js poskytovanie Služieb v rámci Balíka. Obsahom Balíka je Účastníkom vybraná kombinácia Jednej, dvoch alebo troch Služieb, ktorými sú Hlasové služby, Služby Televízie a Služby Internetového prístupu. Dodatok k Zmluve o balíku prelo obsahuje jednotlivé Zmluvy o poskytovaní verejných služieb vo vzťahu k tým Službám v Balíku, ktoré ešte neboli pred uzavretím tejto Zmluvy o balíku zriadené (ďalej len „Zmluva“) a Dodatky k Zmluvám vo vzťahu k tým Službám v Batiku, ktoré už boli zriadené a poskytované pred uzavretím tohto Dodatku k Zmluve o balíku (ďalej len „Dodatok“). Jednotlivé Zmluvy k Službám v Balíku sú počas trvania tohto Dodatku k Zmluve o balíku vzájomne závislé, a teda zánik jednej zo Zmlúv spôsobuje zánik ostatných Zmlúv obsiahnutých v Dodatku k Zmluve o balíku, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Zavedenie novej Služby, zmena podmienok Služby alebo Balíka alebo zrušenie ktorejkoľvek zo Služieb v Balíku počas trvania tohto Dodatku k Zmluve o batiku, podlieha dohode zmluvných strán.
- 4) Ak Je súčasťou Dodatku k Zmluve o balíku Služba, ktorá ešte nebola zriadená, Podnik zriadi danú Službu za podmienok dohodnutých v časti „Podmienky pre poskytovanie Služby“. Podmienky poskytovania Balíka podľa tohto Dodatku k Zmluve o balíku sa začnú uplatňovať až dňom skutočného zriadenia poslednej takejto Služby, prípadne odovzdaním posledného koncového zariadenia (ďalej „KZ“), ktorého odovzдание je podľa tabuľky č. 1 tiež predmetom tohto Dodatku k Zmluve o balíku; rozhodujúca je skutočnosť, ktorá nastane ako posledná. V prípade technickej neuskutočniteľnosti zriadenia niektorej zo Služieb zaniká tento Dodatok k Zmluve o balíku oznámením Podniku Účastníkovi ako celok vrátane Je časti, ktorými sú jednotlivé Zmluvy alebo Dodatky; Účastník jo v lakom prípade povinný bezodkladne vrátiť Podniku KZ, ak už doSlo k jeho prevzatíu. Ak sú súčasťou Dodatku k Zmluve o balíku iba také Služby, ktoré už boli v-čase jej uzavretia zriadené a zároveň v tabuľke č. 1 nie je dohodnuté dodanie žiadneho KZ, podmienky poskytovania Balíka podľa tohto Dodatku k Zmluve o balíku sa začnú uplatňovať dňom jej uzavretia. Deň, ktorý Je v zmysle tohto bodu rozhodujúci pre začatie uplatňovania podmienok Balíka podľa tohto Dodatku k Zmluve o balíku sa uvádza ďalej ako „Rozhodný doň“.

Obsah Balíka je určený parametrami uvedenými v tabuľke č. 1 tohto Dodatku k Zmluve o balíku. Podmienky poskytovania Služieb podľa Účastníkom vybraných parametrov Balíka sa riadia Akciovým cenníkom pre poskytovanie Služieb Pevnej siete, ktorý tvorí súčasť Cenníka (ďalej len „Akciový cenník“)

SPOLOČNÉ USTANOVENIA K POSKYTOVANIU SLUŽIEB V RÁMCI BALÍKA:

- 1) Podnik poskytuje Účastníkovi Služby zahrnuté v Balíku vo zvolanom programe v zmysle Tabuľky č. 1 a za akciovéeny s Ballčkovou zľavou až od Rozhodného dňa a to až do uplynutia 30. mesiaca od Rozhodného dňa. Po uplynutí 30. mesiaca bude Účastníkovi poskytovaný Balík za cenu bez viazanosti platnú pre tento Balík podľa platného Cenníka. Podnik poskytuje Účastníkovi Služby v Balíku za akciovú cenu v zmysle tejto Zmluvy za predpokladu súčasného využívania Služieb na rovnakej adrese umiestnenia a za predpokladu plnenia podmienok podľa tejto Zmluvy počas celej doby viazanosti.
- 2) ZÚČTOVACIE OBDOBIE: Trvanlo zúčtovacieho obdobia je uvodené v tabuľke B názvom "Adresát - Bдреса zasielania písomných listín" Prípadnú zmenu trvania zúčtovacieho obdobia Podnik oznómi Účastníkovi najmnoej jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturácie je jednomesačná.
- 3) Podnik a Účastník uzatvárajú vo vzťahu k tejto Službe Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb pre službu identifikovanú v tabuľke č. 1 ako Identifikáda prístupu (ďalej len „Zmluva“) mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku k Zmluve o balíku. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nla sú týmto Dodatkom k Zmluva o batiku dotknuté zostávajú v platnosti bez zmeny.
- 4) **PODMIENKY AKCIE PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY INTERNET**
 - a) Prechod na nižšI program Služby Internet Je spoplatnený poplatkom 9,90 Eur s DPH. V prípade využitia ponuky na dočasné využívanie vyššieho programu za cenu nižšieho
 - I) v akcii na 3 mesiace má Účastník právo na prechod na nižšI program služby jedenkrát bezplatne počas prvých 6 mesiacov od začatia poskytovania Služby
 - II) v akcii na 12 mesiacov má Účastník právo na prechod na nižšI program služby Jedenkrát bezplatne počas prvých 12 mesiacov od začala poskytovania Služby.

Pre určenie nižšieho Programu služby, je rozhodujúce poradie určené v nasledujúcom písmene tohto bodu Zmena Programu služby v zmysle tohto písm nemá vplyv na plynutie doby viazanosti
 - b) Pre stanovania vyššieho programu služby Je určujúce nasledovné poradie, pričom písmeno a) označuje najnižší program a písmeno c) najvyšší program
 - a) služba v programe služby M, b) služba v programe služby L, c) služba v programe služby XL
- 5) Podnik a Účastník uzatvárajú vo vzťahu k Službe Verejná telefónna služba označenej v Tabuľke č. 1 Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb pre Službu Verejná telefónna služba s telefónnym číslom Identifikovaným v tabuľke č.1 (ďalej len „Zmluva“) mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tomto Dodatku k Zmluve o balíku. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom k Zmluve o balíku dotknuté zcstávajú v platnosti bez zmeny.
- 6) **PODMIENKY AKCIE PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY TELEFONOVANIE**
 - a) Prechod na nižšI program Služby Telefonovanie Je spoplatnený poplatkom 9,98 Eur s DPH. V prípade využitia ponuky na dočasnú využívanie vyššieho programu za cenu nižšieho
 - i) v akcii na 3 mesiace má Účastník právo na prechod na nižšI program služby jedenkrát bezplatne počas prvých 6 mesiacov od začatia poskytovania Služby

Kód objednávky: 1-757825301948
vo 16.018-20200130-14.41.20

- 14) Pokiaľ Je tento Dodatok k Zmluve o balíku uzatvorený medzi Podnikom a Účastníkom, ktorého je možné považovať za spotrebiteľa podľa zákona č. 102/2014 Z z o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej rta dlaku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov predávajúceho (tľaloj len „ZoOS“) a pokiaľ bol tento Dodatok k Zmluve o balíku uzatvorený spôsobom uvedeným v ZoOS, Je Účastník oprávnený písomne odslúpiť od tohto Dodatku k Zmluve o batiku v lehote 14 dni odo dňa (i) uzavretia tohto Dodatku k Zmluve o balíku, ak Je jej predmetom výlučne poskytovanie Služieb v rámci Balíka, (ii) prevzal a tovaru poskytnutého do užívania Účastníkov, pokiaľ spoločne a súčasná s uzavretím tohto Dodatku k Zmluve o balíku uzatvoril Účastník zmluvu o nájme KZ alebo zmluvu ktoré, predmetom je predaj tovaru. Za súčasné uzatvorenie zmluvy o nájmo KZ alebo zmluvy, ktorej predmetom je predaj tovaru, sa považuje, aj keď sú ustanovenia upravujúce nájom KZ alebo predaj tovaru obsahom tohto Dodatku k Zmluve o batiku. Odstúpením od Dodatku k Zmluve o balíku sa Dodatok k Zmluva o balíku zrušuje ako celok, vrátane Jeho jednotlivých časti, ktorými sú Zmluvy alebo Dodatky a to od počiatku, pričom Účastník Je povinný na vlastné náklady, najneskôr v lehote 14 dní odo dňa zániku Dodatku k Zmluve o balíku vrátiť Podniku akékoľvek hnutelné veci, ktoré mu boli odovzdané v súvislosti s plnením tohto Dodatku k Zmluve o balíku Podnik je povinný najneskôr v lehote 14 dni odo dňa doručenia odstúpenia od Dodatku k Zmluve o balíku vrátiť Účastníkovi všetky finančné ako aj vecné plnenia, ktoré od neho obdržal v súvislosti s plnením tohto Dodatku k Zmluve o balíku, okrem poplatkov za Služby a za elektronický obsah pri ktorých súhlasil Účastník s ich poskytovaním, resp. poskytnutím pred uplynutím lehoty podľa ZoOS na odstúpenie.
- 15) Účastník, ktorý je spotrebiteľom, podpisom tohto Dodatku k Zmluve o balíku súhlasí so začatím poskytovania služby aj pred uplynutím lehoty na odstúpenie -14 dni a to podpisom tohto Dodatku k Zmluve o balíku alebo zriadením poslednej Služby, ak je niektorá zo Služieb zriaďovaná, ak nie Je dohodnuté Inak. Podnik má právo na úhradu sumy úmornej rozsahu poskytnutého plnenia do momentu odstúpenia. Týmto súhlasom nie je dotknuté právo účastníka odstúpiť v lehote 14 dni v zmysle tohto bodu. Podnik zároveň s týmto Dodatkom k Zmluve o balíku odovzdal Účastníkovi aj Informáciu v zmysle § 3 ZoOS.

V Bratislave, dňa 28.02.2020

v
dňa 5.3.2020



Slovak Telekom a.s.
Slovak Telekom a.s. v zastúpení
817 62 Bratislava

120

Firma / meno priezvisko zákazníka
ZAKLADNA UMELECKA SKOLA Imra Wehnera Kráfa